

蔡集镇人大代表 当好“三员”铸平安

本报讯 为进一步深化“平安蔡集”建设,提升群众安全感满意度,蔡集镇人大在人大代表中扎实开展“当好三员铸平安”活动,发挥人大代表作用,鼓励人大代表当好“三员”,在推进“扫黑除恶”和“平安建设”中唱响人大声音。

当好平安法治宣传员。蔡集镇人大充分发挥人大代表面向基层、联系群众、了解社情的优势,深入开展平安法治创建宣传活动,利用人大代表工作室、人大代表之家等履职平台和代表接待、走访联系选民等形式,大力宣传“扫黑除恶”、“社会治安管理处罚法”、“信访条例”等法律法规和“禁赌、禁毒、禁黄”等内容,为平安建设工作的顺利开展营造良好的宣传氛围。

当好政府工作监督员。积极组织人大代表开展执法检查 and 各类视察评议活动,对派出所、司法所和脱贫攻坚、环境保护等工作开展专项评议,让人大代表提出更好的意见和建议。同时,号召人大代表加大对各部门依法行政的监督力度,实现执法检查由阶段性监督变为全过程监督,通过强化执法检查,纠正和查处各种执法不力以及违法行为,推进了依法行政。

当好矛盾纠纷调解员。发挥人大代表“上为党政分忧,下为群众解难”的桥梁纽带作用,鼓励引导人大代表争当民事纠纷义务调解员,对群众提出的诉求进行政策解释和思想疏导,把信访工作的“第一道关口”,安排人大代表接待选民群众,与群众零距离地交流和沟通,倾听群众呼声,通过面对面地回复群众普遍关心的问题,搭建起代表与群众的“连心桥”,打通了服务群众的“最后一公里”。

(冯光飞)

埠子镇卫计中心 从严加强作风建设

本报讯 近日,宿城区埠子镇卫计中心召开医务人员作风效能建设工作会议,从多方面加强医务人员的工作效能。该中心工作人员必须严格遵守工作时间,按时上下班,不迟到,不早退,不脱岗,不串岗。严格执行工作纪律,禁止在工作期间上网聊天,炒股票,玩游戏,网上购物等各种与工作无关的活动。对闭门办公的,视同工作期间上网,从事与工作无关的行为处理。严禁工作日午间饮酒,工作人员不得接受可能影响公正执行公务的宴请。认真落实领导带班,岗位责任,首位责任,限时办结。切实提高办事工作效率,畅通群众办事渠道。

(陆敬辉)

公告

相合智能科技有限公司:

因你单位拒不接受或配合劳动保障监察、未依法及时足额支付工资报酬,我局依法进行立案查处两案,已作出宿区人社察令字[2018]第111号《劳动保障监察限期改正书》、宿区人社察令字 [2018] 第112号《劳动保障监察限期改正书》。现因无法与你单位取得联系,我局依法向你单位公告送达宿区人社察令字[2018]第111号《劳动保障监察限期改正书》、宿区人社察令字 [2018]第112号《劳动保障监察限期改正书》。

自两个指令书发出之日起满60日,即视为送达。逾期不按两个指令书要求履行法律义务的,将依法处理。联系电话:0527-82960828
特此公告

宿迁市宿城区人力资源和社会保障局
二〇一八年十二月六日

公告

江苏瑞九实业发展有限公司:

因你单位拒不接受或配合劳动保障监察、未依法及时足额支付工资报酬,我局依法进行立案查处两案,已作出宿区人社察询字[2018]第105号《劳动保障监察调查询问书》、宿区人社察举字 [2018] 第044号《劳动保障监察举证通知书》。现因无法与你单位取得联系,我局依法向你单位公告送达宿区人社察询字[2018]第105号《劳动保障监察调查询问书》、宿区人社察举字 [2018]第044号《劳动保障监察举证通知书》。

自两文书发出之日起满60日,即视为送达。逾期不按两文书要求履行法律义务的,将依法处理。联系电话:0527-82960828
特此公告

宿迁市宿城区人力资源和社会保障局
二〇一八年十二月六日

公告

宿城区婁婁肉卷店:

因你单位未依法及时足额支付工资报酬,我局依法进行立案查处一案,已作出宿区人社察举字[2018]第045号《劳动保障监察举证通知书》。现因无法与你单位取得联系,我局依法向你单位公告送达宿区人社察举字[2018]第045号《劳动保障监察举证通知书》。

自本文书发出之日起满60日,即视为送达。逾期不按本文书要求履行法律义务的,将依法处理。联系电话:0527-82960828
特此公告

宿迁市宿城区人力资源和社会保障局
二〇一八年十二月六日

陈集镇高效完成污染源普查工作

本报讯 宿城区陈集镇作为农业重镇,工业大镇,涉及行业复杂,覆盖范围广,为清查筛选是否纳入污染源普查单位带来不小的压力。面对挑战,该镇采取“三步走”方法,迎难而上,通过多方共同努力,共清查走访企业和产业单位89个,有锅炉单位19个,清查生活污水排污口 23个,畜禽养殖场117个,集中污水处理设施11个。保质保速地完成污染源普查的前期清查工作,受到市区主管部门领导表扬。

普查员肩负着向普查对象宣传污染源普查目的、意义、内容和入户调查等工作,对普查来源对象以及普查信息的完整性和合理性负初步审

核责任。陈集对普查员选聘采取需要严格量化标准,选择有一定文化程度,了解环保知识,工作负责细致,具有较强沟通能力和保密意识的人员。针对普查工作的特殊性,陈集镇还优先选择了解当地情况村、社区干部,以便清查工作更好开展,并对选择普查员进行试卷考核,优中选优。

污染源普查工作对普查人员工作要求较高,开展业务知识培训必不可少。陈集镇组织普查员到市区参加污染源普查培训,了解普查工作重点和难点,对普查对象类型、数量、以及分布情况进行详细了解。主要领导和分管领导分别组织各普查员,村、社区主任召开污染源普查工作动员会,

强调普查工作“应查尽查、不重不漏”的原则性。通过开展污染源普查,弘扬环境保护文化,提高了全社会支持、参与、监督环境保护的积极性。

利用镇区、五堡、垵圩逢集日,通过宣传横幅、分发宣传单向民众宣传污染源普查工作,提升环境保护意识。在污染源清查阶段,普查员入户了解清查单位基本情况,填写清查表,并向清查单位宣传污染源普查工作意义,分发普查告知书,促使更多清查单位积极配合普查员工作。各普查员还利用各种方式,对清查过程中遇到问题、难点和工作方法,展开激烈讨论,营造良好工作氛围。

(刘翔宇 卢声柏 高中洋)



敲锣打鼓送“金匾”

宿城区耿车镇在开展文明创建长效常态管理工作中,引导群众文明向上、诚信经营,关爱他人,形成良好的社会风气。通过个人申报、群众互评、村把关、镇公示等环节,评选出100户五星级文明户,40户文明经营户和10户文明摊位户。前不久,组织志愿者敲锣打鼓为文明户送“金匾”。

李闻 摄

九旬老奶奶用“小细节”彰显城市“大文明”

本报讯 近日,一段现场拍摄的视频引起了全国人民的关注。11月26日下午,一位老太太在市区八一路停下了脚步,然后趴在地上摸索起来,似乎在捡着什么。原来,她看到地面上散落了很多玻璃渣,“好多年路过这里,我怕人家车胎给扎破了,顺手捡。”玻璃渣尖锐,老太太的手指都被扎破了。

近年来,宿迁创建全国文明城市,并以年度测评全国第一、三年综合成绩全国第一的优异成绩荣获全国文明城市

城市荣誉称号,文明之举,正如一汩汩润物无声的清流,无声地滋润着宿迁大地,温暖着每个人的心灵。

以德扬善培育文明风尚,地处宿迁老城区的幸福街道,大力推进公民道德建设,宣传和弘扬社会主义核心价值观,结合文明城市创建,以德扬善,崇尚文明,积极打造“幸福驿站”和“幸福书吧”,以及完善街道未成年人活动中心建设,以文明引领道德,以道德滋养文明,培育向上向善的文明风尚。街道和

各社区紧紧围绕诚信建设,挖掘红色教育资源,打造红色教育文化,打造彩绘“楼道文化”,形成以黄河水上救援队为特色的志愿服务文化等,让文明扎根。今年以来,人民日报、新华社、中央电视台等多个国家级媒体密集关注和报道文明宿迁,有文明礼让斑马线的故事,有诚实守信的故事,有见义勇为的故事,有孝老爱亲的故事……可以说,文明之花在宿迁处处在绽放、在传递、在传承。

(李树生)

宿城区市场监管局试点省行政执法案件系统

本报讯 为进一步加强和规范行政执法行为,推动案件信息公示,强化企业信用约束,宿城区市场监管局精心谋划,积极搭建软、硬件平台,高效保障省行政执法案件系统试点工作顺利运行。

该局在接受案件系统改革试点工作后,迅速理顺职责,进行系统搭建,配备了应用服务器和数据库服务器,高效调试系统硬件平台,

从立案、审批、审核、批准各

个环节进行工号授权,由各执法单位按照“谁办案、谁录入、谁负责”的原则于立案调查后1个工作日内录入,确保行政处罚案件信息及时准确上传。同时,推动试点系统与执法流程同步进行,推动试点系统与执法文书同步改革,为改革试点工作提供规范化的内容,极大地推动了执法案件系统改革试点的进程。

该局在直接办案部门在规

时限内录入案件数据,信息将在录入后七日内自动将数据上传至省局后台,实现无缝对接。同时,加速试点系统与信用体系的对接,及时公示查办的违法案件,将违法市场主体纳入信用监管,切实做到一处违法处处受限,实现联合惩戒,目前系统运行顺畅,已包含303笔案件信息,适应了公众对信息公开公示不断加大的需求。

(王洁)

《江苏省安全生产条例》释义

第十四条(接上期)

二、每年至少组织并参与一次事故应急救援演练

应急救援演练是生产经营单位组织对已制定的应急救援预案进行的演习。开展应急救援演练是预案实施的重要一环。通过演练,可以发现预案的不足和缺陷,锻炼和训练各相关部门、单位、人员应对突发情况的应急处置能力,提高本单位应急组织系统的有效性、协调性和快速反应能力。《安全生产法》把“组织制定并实施本单位的生产安全事故应急救援预案”作为生产经营单位主要负责人的法定职责之一,《生产安全事故应急预案管理办法》(国家安全监管总局令第88号)第三十三条规定:“生产经营单位应当根据本单位的安全风险特点,每年至少组织一次综合应急预案演练或者专项应急预案演练,每半年至少组织一次现场处置方案演练。”因此,生产经营单位主要负责人每年至少组织并参加一次应急救援演练。通过演练熟悉应急处置程序,训练应急队伍的协作能力,既是《安全生产法》的法定要求,也是保证在事故发生后,能够有效指挥调度本单位的应急资源,组织科学的应急处置和抢救,减少事故损失的必然要求。事故应急救援演练,既可以是综合性或专业性的实战演练,也可以通过桌面推演等方式进行模拟演练。

三、发生事故时迅速组织抢救,并及时、如实向负有安全生产监督管理职责的部门报告事故情况,做好善后处理工作,配合调查处理

生产经营单位主要负责人是本单位安全生产第一责任人,也是应急处置的第一责任人。事故发生后,首先,现场人员应当及时向本单位负责人直至主要负责人报告情况,主要负责人应当根据现场情况第一时间启动相应的应急救援预案,明确现场处置总指挥,组织实施有效救援,争取把事故控制在初起状态,尽可能减少和降低事故损失。其次,生产经营单位主要负责人必须如实向负有安全生产监督管理职责的部门报告事故情况。《生产安全事故报告和调查处理条例》(国务院令493号)第九条规定:“事故单位负责人接到报告后”应当于1小时内向事故发生地县级以上人民政府安全生产监督管理部门和负有安全生产监督管理职责的有关部门报告。”对事故情况报告需要强调:一是要“快”,有利于当地政府及有关部门第一时间采取行动,调动救援力量赶赴事故现场,组织应急处置。二是要“真”,有利于政府及其有关部门根据真实情况科学研判,采取有效措施组织施救,并防止因现场未知的危险有害物质或突发状况导致事态扩大。第三,在施救过程中要注意保护好事故现场,为后续事故调查提供真实资料,禁

止故意破坏现场甚至暗中转移相关证据逃避责任。

第四,现场救援完成后,主要负责人要积极配合做好对事故现场和伤亡人员的善后处理工作,防止在现场清理时发生次生、衍生事故,防止因对伤亡人员善后不当导致群体事件发生。要主动配合事故调查组开展事故调查,如实提供调查所需原始资料和真实情况,不得转移、隐匿资金、财产,不得销毁有关不利证据、资料,不得作伪证或者指使、强迫他人作伪证。《生产安全事故报告和调查处理条例》(国务院令493号)第三十五条、第三十六条对事故发生单位主要负责人在事故发生后不立即组织事故抢救、迟报瞒报事故、伪造或者故意破坏事故现场以及不主动配合事故调查甚至在事故发生后逃匿等行为,分别予以处上一年年收入40%至80%或60%至100%的罚款,构成违反治安管理行为的,由公安机关依法给予治安管理处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

四、每年向职工大会或者职工代表大会、股东会或者股东大会报告安全生产工作和个人履行安全生产管理责任的情况,接受工会、从业人员、股东对安全生产工作的监督

职工代表大会是职工行使民主管理权利的机构,大会通过职工代表大会等形式,组织职工参与本单位的民主决策、民主

宿城区审计局 严把“审计质量关”

本报讯 今年以来,宿城区审计局牢固树立“审计质量是审计工作生命线”的原则,采取多项措施,在工作中强化“精品”意识,从而进一步加强审计质量管理,全面提升审计监督与服务水平。

区审计局加强审计业务知识、法律法规、廉政制度等方面学习,提高审计人员的综合素质。在年初制定的综合目标考核办法中,将各项工作责任到科室,细化到个人,明确工作目标,严格奖惩,对质量考核量化扣分。该局从审计项目计划的制定、下发审计通知书、审计实施到审计终结的各个环节,要求严格执行《中华人民共和国国家审计准则》等相关法律法规,做到依法审计。

审计取证是否真实充分、审计评价是否严谨客观?在审计工作中,该局审计人员始终坚持做到以事实和法律为依据,客观公正实施审计工作,从提高审计报告的撰写水平入手,从数字的勾稽关系、文字的表述到审计事实的阐述以及法律法规的引用,都要求审计人员认真负责,严谨细致。此外,该局还对跟踪落实审计项目进行整改落实,每名审计人员对自己完结的审计项目持续跟进,督促被审计单位及时规范整改,确保审计成果运用的最大化。严格按照审计档案装订要求,在规定时间内完成各个审计项目的归档工作。

(韩伟)

宿城成立园区科协 助力高质量发展

本报讯 今年以来,宿城区科协经过深入调研、座谈,广泛征求意见,先后成立宿城区激光产业园区科协、宿城区绿色建材产业园科协、宿城区现代农业产业园区科协,更好地解决科协组织体系不完善、有效覆盖不全面、服务中心不到位、作用发挥不明显等问题,架起了科协组织服务企业及科技工作者,服务经济社会发展的桥梁。

随着园区科协的茁壮成长,区科协将继续指导园区科协加强自身建设,充分发挥科协组织的优势,积极开展学术和技术交流活动,提升园区企业科协创新发展能力;充分发挥组织协调作用,开展协同创新;充分发挥人才聚集优势,积极开展建言献策。同时,牢固树立为企业科技工作者服务意识,广泛团结科技工作者,切实发挥桥梁纽带作用,在推动园区企业自主创新、提升园区科普水平、保障科技工作者权益等方面做好服务工作,真正把园区科协建成企业和科技工作者的温馨之家。

(张荣华)

宿城区启动护士 执业资格审核注册工作

本报讯 按照市卫计委《关于开展护士执业资格审核注册工作》通知要求,宿城区于2018年11月中旬开始启动护士首次注册、延续注册、变更注册工作,预计于2019年1月完成。

据悉,本次注册范围为2018年5月份参加全国护士执业资格考试成绩合格者以及执业时间截止至2018年12月31日的辖区内所有护士。由于护士首次注册人数多、工作量大、时间紧,为认真做好注册工作,宿城区卫计委窗口周密组织,精心实施,合理有序地安排受理、审核工作。在严格把关的前提下,争取让群众少跑腿,早拿证,窗口工作人员加班加点工作。在15个工作日内,完成了辖区内医疗卫生单位护士首次注册105人次,延续注册123人次,变更注册78人次,遗失补证2人次。进一步提高了工作效率,提升了群众满意度,充分体现了“高效、优质、利民、便民”的行政服务理念。

(戴玉珠)

